Greater Crisfield Action Coalition
Strategic Action Plan Community Input Survey

The purpose of the survey is to add simple and straightforward - public scrutiny,
comment, and involvement. For this plan to be effective at expanding economic
development opportunities for the whole community, the whole community must
understand it and reach consensus on its content. All comments, observations, and ideas
are welcome, no matter how small or how comprehensive they may be.

For each question, please circle the number that best represents how you feel from
Number 1, “strongly disagree” to Number 10, “strongly agree”.

Please add any feedback in the section provided for each question if you have any. Please
feel free to continue on the back of this survey if necessary.

1) I feel that tourism is the greatest opportunity for revitalization in the greater Crisfield
area. 9.0 range 5 - 10 median 10
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strongly disagree strongly agree
Feedback:

2) I feel that residents of the greater Crisfield area will be empowered to gain meaningful
employment and career advancement, while meeting the employee needs of local
employers if coaching, education and training opportunities are provided. 8.3 range
5- 10 median 9
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strongly disagree strongly agree
Feedback:

3) I feel that on the basis of seafood, location, natural resources and heritage. a brand
identity that satisfies the needs of seasonal economics, while also reaching a wide
range of constituent customers, will promote Crisfield as the most unique tourist
destination on the Eastern Shore. 8.6 range 5 - 10 median 9
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strongly disagree strongly agree
Feedback:

4) 1 feel that press releases focusing on positive actions and outcomes, a community
brand awareness project, historical markers promoting our heritage and community
beautification will create a positive awareness of the Greater Crisfield Action
Coalition. 9.0 range 5 - 10 median 10
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strongly disagree strongly agree

Feedback:




5) I feel that through volunteerism, entrepreneurship, mentoring, training and recreation,
youth will be provided opportunities for positive youth community engagement. 9.1
range 5 - 10 median 10
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strongly disagree strongly agree
Feedback:

6) I feel that increasing the number of new homes, new homeowners, demolishing
derelict homes and reducing the size of public housing is an adequate goal. 8.4 range
1-10 median 9
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strongly disagree strongly agree

THANK YOU FOR YOUR FEEDBACK AND INPUT!



